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Rojena sem bila 7.10.1979 v Murski Soboti, kjer sem tudi obiskovala osnovno šolo. Po osnovni šoli sem hodila na 

Gimnazijo Murska Sobota in leta 1998 z odliko maturirala. Istega leta sem se vpisala na Medicinsko fakulteto v 

Ljubljani, kjer sem diplomirala 14. 3. 2005 s povprečno oceno 9,0. Strokovni izpit sem opravila 27. 1. 2006, 

specialistični izpit iz javnega zdravja pa 16. 12. 2010. V šolskem letu 2005/06 sem na Medicinski fakulteti v 

Ljubljani vpisala interdisciplinarni podiplomski študij »Biomedicina«, ki sem ga zaključila s povprečno 

oceno 9,6. Doktorsko disertacijo z naslovom »Zaznavanje zdravja kot napovedni dejavnik umrljivosti pri 

bolnikih z nekaterimi kroničnimi boleznimi« sem obranila 23. 10. 2009. V naziv asistentke za področje javno 

zdravje sem bila prvič izvoljena 26. 6. 2006, v naziv docentke pa 16. 4. 2012. 

 

Kot zdravnica pripravnica sem se 1. 8. 2005 zaposlila v Univerzitetnem kliničnem centru Ljubljana, kjer sem po 

opravljenem strokovnem izpitu delo nadaljevala kot zdravnica sekundarijka na Kliničnem oddelku za žilne 

bolezni Interne klinike. Ob pričetku specializacije iz javnega zdravja sem bila krajši čas zaposlena na Zavodu za 

zdravstveno varstvo Celje, nato pa kot asistentka na Katedri za javno zdravje Medicinske fakultete v Ljubljani. Od 

1. 2. 2015 sem zaposlena na Nacionalnem inštitutu za javno zdravje. 

 

Med študijem medicine sva s kolegico Katjo Černe pod mentorstvom prof. dr. Irene Keber izdelali raziskovalno 

nalogo z naslovom »Delazmožnost po akutnem koronarnem sindromu in miokardni revaskularizaciji«, za katero 

sva prejeli Krkino nagrado (28. 10. 2004) in Prešernovo priznanje (10. 12. 2004). Za odličen uspeh pri študiju sem 

8. 7. 2005 prejela Posebno priznanje dekana Medicinske fakultete v Ljubljani. Za raziskave na področju 

zaznavanja zdravja pri splošnem prebivalstvu in bolnikih z nekaterimi kroničnimi boleznimi sem 19. 8. 2009 

prejela štipendijo Deutscher Academischer Austausch Dienst pod okriljem projekta MetaNET-SEE, 28. 5. 2010 

pa Pomursko raziskovalno nagrado za najboljšo pomursko doktorsko disertacijo v letu 2009. 

 

V sklopu specializacije iz javnega zdravja sem na Katedri za javno zdravje Medicinske fakultete v Ljubljani v 

šolskem letu 2007/08 opravila dvosemestrski strokovni podiplomski študij »Javno zdravje« in ga zaključila z 

diplomsko nalogo z naslovom »Izobraževanje na področju javnega zdravja - dileme in izzivi«, pri kateri je bila 

mentorica izr. prof. dr. Lijana Zaletel-Kragelj. Ob zaključku specializacije iz javnega zdravja sem pod njenim 

mentorstvom in somentorstvom prof. dr. Mitje Košnika izdelala specialistično nalogo z naslovom »Ocenjevanje 

vloge koordinatorja odpusta: primer obravnave bolnikov s kronično obstruktivno pljučno boleznijo«. Na področju 

epidemiologije sem se v letu 2009 in 2010 izpopolnjevala na Inštitutu za epidemiologijo in socialno medicino 

Medicinske fakultete v Münstru in na Školi narodnog zdravlja Medicinske fakultete v Zagrebu. 

 

Sodelovala sem pri projektu »Od podrobnejše analize okolja in zdravja v zasavski regiji do odpravljanja razlik v 

zdravju«, ki ga je v letih 2007/08 pod okriljem Ministrstva za zdravje in vseh treh zasavskih občin izvajal Zavod 

za zdravstveno varstvo Ljubljana. Nadaljevanje dela na tem področju je predstavljal projekt z naslovom »Študija 



celostnega sklapljanja zdravstvenih in okoljskih podatkov v Zasavju kot model študije za podporo pri oblikovanju 

in izvajanju medsektorskih politik s področja okolja in zdravja«, v katerem je pod mojim vodstvom delovala 

interdisciplinarna skupina strokovnjakov iz petih različnih raziskovalnih organizacij. Pri nekaterih projektih na 

področju obvladovanja kroničnih bolezni in promocije zdravja sem sodelovala z Univerzitetno kliniko za pljučne 

bolezni in alergijo Golnik, Splošno bolnišnico Brežice in Univerzitetnim kliničnim centrom Ljubljana. Vodila 

sem proces vzpostavljanja Slovenske mreže za promocijo zdravja v bolnišnicah in v letu 2011 postala nacionalna 

koordinatorka za promocijo zdravja v bolnišničnem okolju. Od sredine leta 2014 sodelujem v projektu »Za boljše 

zdravje in zmanjšanje neenakosti v zdravju – Skupaj za zdravje«, katerega namen je nadgradnja preventivnih 

programov za otroke, mladostnike in odrasle, zmanjševanje neenakosti v zdravju, vključevanje ranljivih skupin v 

preventivno zdravstveno varstvo ter krepitev zdravja v lokalni skupnosti.  

 

Sem članica Sekcije za preventivno medicino pri Slovenskem zdravniškem društvu, Združenja učiteljev 

javnega zdravja Slovenije, Sekcije za kronične bolezni in Sekcije za promocijo zdravja pri European Public 

Health Association in članica European Association of Cardiovascular Prevention and Rehabilitation. Od leta 

2014 sem članica predsedstva International Network of Health Promoting Hospitals and Health Services. Kot 

recenzentka delujem pri revijah Health and Quality of Life Outcomes, Cardiology, International Journal of 

Cardiology in Zdravstveno Varstvo. 

 

 

 

 

 

 

 


